












Vimos que Newton não converge globalmente.
 
Porém, perto da solução ele é rápido (convergência quadrática)
 
Ideia do método de descida usando Newton (aula passada):
 
1. Inicie com qualquer ponto x
 
2. Tente a direção de Newton. Se der certo, continue.
    Se não der certo, tome a direção do gradiente.
 
3. Veremos adiante que próximo à solução Newton sempre
    dá certo (mediante algumas hipóteses).

O esquema de descida se encarrega de "chegar próximo à 
solução", e Newton se encarrega de acelerar a convergência!
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